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Još je jedno ljeto iza nas. 

Gledano s poslovne strane donijelo nam je 

puno dobrih rezultata i neočekivano visok 

intenzitet radnih aktivnosti. Gotovo kao 

nekada u najvišoj sezoni. Jedino po čemu 

se dalo zaključiti da je ljeto bilo je odsustvo 

pojedinih kolega dok su bili na odmoru. 

Već smo odavno zaključili kako se sezona 

u struci grijanja „ispeglala“ i nema više 

onih ljetnih mjeseci u kojima se može raditi 

s manje intenziteta i u miru pripremati za 

jesen. Ove godine to je još izraženije zbog 

izuzetne potražnje za klima uređajima koja 

je, unatoč optimističnim očekivanjima, 

iznenadila i nas same.

Ipak, sve to nije omelo pripreme za 

jesenski dio sezone, a te su pripreme ove 

godine brojne i sveobuhvatne. Neka nova 

kadrovska rješenja, pripreme posebnih 

događanja, prodajnih aktivnosti pa sve 

do priprema za, nama vrlo važan, posjet 

Nadzornog odbora cijele Vaillant Group tj. 

predstavnika vlasnika tvrtke.

Premda u našoj struci više ne postoji 

sezona, ona još uvijek postoji u turizmu i 

vrlo je izražena. Prije odlaska na godišnji 

odmor čitao sam i slušao na sve strane 

naše (naravno neumjerene) hvalospjeve 

o tome kako smo turistička zemlja, kako 

je turizam od presudne važnosti za našu 

ekonomiju i razne druge definicije pa sve 

do opće izražene ljutnje prema ruskom 

predsjedniku Putinu koji je, eto, baš usred 

turističke sezone odlučio doći u Sloveniju i 

tako otežao dolazak stranih turista u lijepu 

našu.

I onda poslije svega toga sjednem u auto, 

krenem put Jadrana i stanem već 100 

metara nakon naplatne postaje Lučko zbog 

kolone uzrokovane prometnom nezgodom 

negdje kod Jastrebarskog. Nije to ništa 

neobično niti neočekivano osim činjenice 

da nigdje nema niti jednog policajca. Nakon 

što smo čekali dulje od sat vremena te 

je promet konačno krenuo cijelim putem 

prema moru stotine automobila voze 

lijevom trakom autoceste brzinom koja je 

primjerena za zaustavnu traku. Ostali ih, 

riskirajući svoje i tuđe živote, pretječu po 

desnoj strani jer nema drugog rješenja. I 

naravno opet nigdje niti jednog policajca 

na svih 450 kilometara koliko sam vozio 

autocestom. Na izlasku s autoceste 

ponovno gužva i kolona i ponovno nigdje 

nikoga tko bi napravio malo reda ili 

pomogao da se sve ubrza.

Po dolasku na odredište i toliko željeni 

odmor počinju „biseri“ druge vrste. 

Svakodnevne borbe sa spremačicama u 

hotelu da bi, nakon što odnesu prljave 

ručnike donijele i čiste, konobari u 

hotelskom restoranu na plaži puštaju 

„narodnjake“ i natječu se u pjevanju dok 

mi sjedimo i željno čekamo priliku da nešto 

naručimo, uz veliku gužvu i veliki broj 

turista u pješačkoj zoni u centru mjesta 

domaći se vozikaju autima i moraš dobro 

paziti da izvučeš živu glavu, u slastičarni 

naručenu negaziranu vodu toče iz slavine, 

donose u otvorenoj boci „Jane“ i tako 

i naplaćuju, u jednom od restorana na 

primjedbu gosta konobaru kako će se žaliti 

gazdi zbog toga što čeka već pola sata 

iako je uredno rezervirao stol konobar ga 

iz sveg glasa i pred svim drugim gostima 

pošalje u rodni kraj i to riječima „i TI i 

gazda zajedno“, u hotelu je produžena kava 

tri kune skuplja ako je naručite u velikoj 

šalici, za salatu u hotelskom restoranu 

usred ljeta možete dobiti samo kisele 

krastavce ili kiselu papriku.

Sve to vrijeme kroz glavu mi je prolazila 

samo misao o tome kako su se zbog Putina 

naši dragi gosti namučili da bi stigli na naše 

Jadransko more. 

Ipak, promatrajući sve to pomislio sam 

kako su meni sve te stvari bile vidljivije 

jer sam se našao s druge strane – u ulozi 

kupca. I zbog toga sve vrijeme nakon 

godišnjeg odmora analiziram naš rad i naše 

ponašanje pokušavajući se staviti u istu 

ulogu. 

Zbog toga ovim putem molim sve Vas, naše 

kupce i naše partnere da nas upozorite 

ukoliko primijetite da smo u svom radu i mi 

negdje „zalutali na krivi put“. Pohvale koje 

primamo od Vas za dobro odrađeni posao 

su uvijek dobrodošle, ugodne su i uhu i 

srcu, ali bez Vaših konstruktivnih kritika 

može se dogoditi da nekada i ne vidimo 

ako radimo pogrešno.

Mario Opačak,

direktor Vaillant d.o.o.

Već smo odavno zaključili kako se sezona u struci grijanja „ispeglala“ i nema više onih ljetnih 

mjeseci u kojima se može raditi s manje intenziteta i u miru pripremati za jesen. Ove godine 

to je još izraženije zbog izuzetne potražnje za klima uređajima koja je, unatoč optimističnim 

očekivanjima, iznenadila i nas same.
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JESTE LI ZNALI?
Piše: Sunčana Starček

POTAKNUTI REZULTATIMA PRVOG 
EUROPSKOG ISTRAŽIVANJA NA 
TEMU ZELENE INTELIGENCIJE, 
VAILLANT OD SADA OMOGUĆUJE 
SVAKOME, TKO TO ŽELI, ISPITATI 
SVOJE VLASTITE STAVOVE O 
ZAŠTITI OKOLIŠA.

Istraživanje se provodi od 2004. godine na uzorku 

od 500 korisnika po tržištu. Ispitivanjem se dobiva 

tzv. indeks jačine branda koji pokriva tri dimenzije 

ocjenjivanja:

- „povjerenje” i „jedinstvenost” branda

- „preferiranje” branda

- „svjesnost” branda

Posebno smo sretni i ponosni što brand Vaillant u 

Hrvatskoj postiže daleko najbolje ocjene u odnosu 

na sve poznate brandove u struci u svim ispitanim 

zemljama.  

Vaillant brand u Hrvatskoj tako je dokazano ocijenjen 

najjačim brandom u međunarodnoj usporedbi.

Čestitamo i ovim putem zahvaljujemo svim partnerima 

na ovom značajnom uspjehu.

ONLINE ISPITIVANJE U 19 EUROPSKIH ZEMALJA TE U KINI U SVIBNJU 
MJESECU OVE GODINE PONOVNO JE POTVRDILO DA SE KRAJNJI KORISNICI 
U HRVATSKOJ ISPRED SVIH OSTALIH BRANDOVA U STRUCI ODLUČUJU ZA VAILLANT. 

11

122

33

33

22

Za krajnje korisnike 
Vaillant ostaje brand broj 1? 

Koliki je Vaš osobni Green iQ indeks?

Istraživanje o Green iQ indeksu pokazuje u kojoj mjeri 

stanovnici različitih zemalja razmišljaju zeleno te kako žive 

zelen način života u svojoj svakodnevnici. Rezultati su više 

nego zanimljivi. (Više o istraživanju pročitajte i u broju 54 

Vaillant plusa te na stranicama 8 i 9 ovog broja.)

Jeste li se pitali gdje Vi stojite? Kakav je zapravo Vaš stav 

prema okolišu? Pristupite testiranju i provjerite gdje stojite u 

odnosu na hrvatske rezultate i u usporedbi s ostalim ispitanim 

zemljama. Zasigurno ćete se iznenaditi.

Jednostavno potražite poveznicu za testiranje na  

www.vaillant.hr
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    KIV postaje VEP:     
  Vaillant Excellence Partner 
- novi program lojalnosti za instalatere

Vaillant Excellence Partner (VEP) program ili novi program 

lojalnosti kao nadogradnja postojećeg započinje 1. siječnja 2017. 

godine, a riječ je o programu punom prednosti za Vas i Vaše 

poslovanje. VEP program nudit će posebne ponude i brojne 

nagrade iz različitih kategorija. 

Zbog toga VEP program donosi pogodnosti svim svojim sudi-

onicima. Članstvom ćete ostvariti čvršće partnerstvo zahvalju-

jući snažnijem kontaktu s Vaillantom. Pružit ćemo Vam podršku 

i pomoći da pojednostavite svakodnevno poslovanje. 

VEP je besplatan program za partnere u kojemu možete 

skupljati bodove za instalirane uređaje. Te bodove možete 

zamijeniti za zanimljive nagrade u našem internetskom dućanu 

nagrada. Osim brojnih nagrada također imate pristup posebnim 

akcijama te rastućem broju dodatnih usluga, a možete i sudjelo-

vati u partnerskim putovanjima u organizaciji Vaillanta. 

Sve to bez skrivenih uvjeta ili neugodnih iznenađenja. 

Slijedi kratki pregled najvažnijih informacija – sve 
činjenice i pojedinosti o Vaillant Excellence Partner 
programu.

• Svi dosadašnji članovi KIV-a postaju ispunjavanjem

 nove pristupnice automatski članovi VEP-a.

• Svakim instaliranim Vaillant uređajem ostvarujete  

 pogodnost za sebe.

• Iskoristite naš zanimljiv sustav usluga i nagrada.

• Vi odlučujete o tome kakvu uslugu ili nagradu  

 želite ostvariti. 

• Iskoristite mogućnosti za proširenje svog položaja   

 na tržištu i jačanja poslovnog uspjeha. 

 Skupljanje bodova vrlo je jednostavno te je moguće 

je na više načina, primjerice pomoću mobilnog 

uređaja i naše VEP aplikacije. Jedna od novina je 

da ostvareni bodovi vrijede čak do dvije godine. 

Unaprijed se veselimo novostima koje smo 

pripremili za Vas te se, jednako tako, nadamo da 

ćete biti zadovoljni našim izborom. 

Do tada vam želimo uspješnu predstojeću 

sezonu grijanja.

VAILLANT ZA KRAJ OVE USPJEŠNE POSLOVNE GODINE PRIPREMA NAJVAŽNIJU NOVOST IZ PODRUČJA 
PROGRAMA LOJALNOSTI ZA INSTALATERE, POZNATOM DO SADA POD NAZIVOM KIV. 

NOVOSTI
Piše: Hrvoje Milanović

11

122

33

33

22

Detaljne informacije o novom VEP programu možete pratiti tijekom sljedećih mjeseci putem 

naših informativnih kanala i na našoj web stranici ili pak možete kontaktirati naše prodajne 

predstavnike.
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PROIZVODI
Piše: Mario Koprivnjak

Novi standardi daljinskog upravljanja 

Komunikacijski modul 
VR 900

Nakon prvih koraka u svijetu daljinskog 

upravljanja koje smo napravili pomoću 

već dobro poznatih uređaja netATMO 

i eRELAX s kojima smo rješavali 

jednostavne sustave s jednim krugom 

grijanja, došlo je vrijeme da odemo

korak dalje.

Logičan nastavak priče je da ponudimo 

nešto putem čega će korisnici imati 

pristup sustavu bez obzira na to koliko je 

kompleksan sam sustav i bez obzira na 

to gdje se korisnik nalazi. Dovoljno je da 

u ruci ima pametni telefon (Android ili 

iOS), instaliranu multiMATIC aplikaciju i 

naravno, pristup Internetu. 

Pomoću komunikacijskog modula VR 

900 u nekoliko poteza imate cijeli sustav 

grijanja na dlanu. Također možete 

upravljati i hlađenjem, dizalicama topline 

i solarnim sustavima. Sama instalacija 

aplikacije i modula VR 900 vrlo je brza 

i jednostavna, a korištenje aplikacije je 

intuitivno. 

Jedini uređaj koji će tvornički imati 

ugrađen modul VR 900 je ecoTEC 

exclusive dok će se za sve druge vrste 

uređaja morati naručiti posebno. 

U DANAŠNJE VRIJEME UBRZANOG 

ŽIVOTA I POMANJKANJA 

VREMENA OPĆENITO, VIŠE NIJE 

DOVOLJNO IMATI KVALITETAN 

REGULACIJSKI UREĐAJ U 

DNEVNOM BORAVKU. 

VAILLANT KAO RENOMIRANI 

PROIZVOĐAČ OPREME 

ZA GRIJANJE, HLAĐENJE I 

VENTILACIJU PRATI TRENDOVE 

I U TOM SEGMENTU. 



PUSH aroTHERM „plovi“ Jadranom!
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ŠTO MOŽE POVEZATI: INSTALATERE – SERVISERE - DIZALICA TOPLINE - MORE – KRSTARENJE? 
JEDNOSTAVNO: PROJEKT „PUSH aroTHERM“.  

U tvrtki Vaillant dugo smo razmišljali 

kako nagraditi sve uspješne instalatere 

i servisere u ovome projektu i na kraju 

smo se odlučili na ono najbolje. Što je 

bolje od krstarenja našim Jadranom 

za koji svi volimo reći da je najljepši na 

svijetu! Polazišna luka našeg motornog 

broda bila je luka Split, otkud smo se 

najprije otisnuli u pravcu Hvara. 

Nakon pristajanja u luku Hvar prošetali 

smo do staroga grada, odmorili uz piće 

u samoj luci i otišli na večeru u gdje 

smo do dugo u noć uživali u morskim 

delicijama. Drugi dan rano ujutro uputili 

smo se prema Starigradu na Hvaru, gdje 

smo nakon pristajanja prošetali mjestom 

i popili jutarnju kavicu. Nakon toga 

kapetan je usmjerio svoj brod prema 

mjestu Bol, na otoku Braču. 

Teško je opisati naše oduševljenje 

pogledom s motornog broda prema 

Zlatnom ratu, pa će to možda bolje 

dočarati slike na ovim stranicama. 

Ugodna klima, prekrasna netaknuta 

priroda, cvrčci sa svojom „pjesmom“ 

ne previše ljudi... To je bio tog dana Bol. 

Ručak na brodu (hvala kuharu, bio je 

sjajan!) pa teškom mukom, pravac Šolta 

– mjesto Stomorska. Priznajem, nikada 

nisam znao da gotovo preko puta Splita 

postoji ovako lijepo pitoreskno mjesto 

kao što je Stomorska. Neke su kolege 

rekle: Ovdje je vrijeme stalo. Pa nije to 

niti tako loše …. Dobro je da svi malo 

vidimo kako je to kada usporimo životni 

ritam.

Obično na kraju nekoga teksta dolazi 

zaključak, no ovog ćemo ga puta 

preskočiti i uživati u uhvaćenim 

trenucima na fotografijama…

PROIZVODI
Piše: Krešimir Simon
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Osim u Hrvatskoj istraživanje je provedeno u Austriji, Italiji, 

Španjolskoj, Švicarskoj, Njemačkoj, Belgiji, Nizozemskoj, 

Francuskoj, Velikoj Britaniji, Rusiji, Poljskoj i Turskoj. U svakoj 

je državi anketirano po 1.000 građana starih između 25 i 65 

godina. Cilj je bio izračunati tzv. „Green iQ indeks“ za svaku 

zemlju kao pokazatelj koliko su njezini građani orijentirani 

prema inteligentnom putu u zelenu budućnost. Zato su u 

istraživanju prikupljeni odgovori na brojna pitanja o stavovima 

i ponašanju anketiranih o potrošnji energije, potrošačkom 

ponašanju, mobilnosti, ponašanju vezanom uz zaštitu okoliša i 

prirode itd. Pritom je stav predstavljao jednu, a ponašanje dvije 

trećine ukupne vrijednosti na temelju kojih je izračunat Green 

iQ indeks.

Hrvatska je u tom istraživanja zauzela visoko četvrto mjesto 

iza Turske, Austrije i Italije, dok su iza nje plasirane brojne 

puno razvijenije zemlje poput Švicarske, Njemačke, Belgije, 

Nizozemske, Francuske, Velike Britanije, Španjolske i drugih. Iz 

toga je vidljivo da su građani Hrvatske u velikoj mjeri osviješteni 

u stavovima i ponašanju vezano uz zaštitu okoliša i održivi 

razvoj te orijentirani prema inteligentnom putu u zelenu 

budućnost što je i jedan od prioriteta EU.

Dok su u nekim državama, npr. u Austriji, Njemačkoj, Švicarskoj 

i Španjolskoj, stavovi građana o zaštiti okoliša, prema njihovoj 

procjeni, prilično iznad njihovog ponašanja, u Hrvatskoj su 

stavovi i ponašanje poprilično usklađeni. U Hrvatskoj je u 

Izuzetno visoki 
„Green iQ indeks“ za Hrvatsku

Piše: Željko Bukša

GOST NOVINAR

segmentima vezanim uz potrošnju energije te mobilnost 

ponašanje građana na znatno višoj razini od njihovih stavova 

iz čega se nameće zaključak da ih na to vjerojatno najviše 

motivira mogućnost uštede energije. Naime, kod odgovora na 

pitanja vezana npr. uz prirodu - primjetno je da je ponašanje 

anketiranih na nižoj razini od njihovih stavova o tom pitanju. 

U Hrvatskoj čak 95,7% anketiranih smatra da bi proizvođači 

trebali pomoći u prikupljanju električnih uređaja i njihovom 

recikliranju. Da je borba protiv klimatskih promjena svačija 

odgovornost drži ih 93,6%, dok ih 92,1% misli da bi tvrtke 

trebale imati vodeću ulogu u upotrebi obnovljivih izvora 

energije i tehnologija koje nisu štetne za okoliš. Na porast 

ekološke svijesti ukazuje i podatak da su zaštita okoliša i klime 

na trećem mjestu prema rang listi najvažnijih tema u Hrvatskoj, 

a kod glasanja na izborima 59,1 % građana u obzir uzima i 

ekološke stavove stranaka. Međutim, samo bi ih 47,5% uložilo 

u financijsku imovinu s obzirom na njena etička ili ekološka 

obilježja, a 32,7% ih financijski podržava organizacije koje se 

zauzimaju za zaštitu okoliša i ukazuju na društvene probleme 

(npr. Greenpeace, WWF, Amnesty International, itd.). 

Potrošnja energije je u Hrvatskoj, sudeći prema rezultatima 

istraživanja, izrazito važna tema jer je Hrvatska bila na prvome 

mjestu za gotovo svako pitanje. Tako su građani Hrvatske s 

34% na prvom mjestu među onima koji redovito provjeravaju 

vlastitu potrošnju struje, a sa 47 posto su daleko ispred ostalih 

zemalja po poznavanju novčane vrijednosti potrošnje energije 

Kao što smo i najavili u prošlom broju časopisa u ovom ćemo detaljnije prikazati 
hrvatske rezultate online istraživanja, koje je lani za Vaillant provela specijalizirana 
agencija. Glavni cilj bio je ustanoviti koliko su građani u 13 europskih država osviješteni 
u stavovima i ponašanju vezano uz zaštitu okoliša i održivi razvoj.
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na grijanje u vlastitom stanu/kući. Na prvom 

su mjestu sa 45% i po tome što im energetska 

potrošnja predstavlja bitan faktor u izboru 

kuće/stana, a sa 22% po tome što su građani 

spremni uložiti u rješenja za pametno 

upravljanje energijom u vlastitom domu (kao 

što je učinjeno u tzv. „pametnim kućama“). 

Kako ih je 22% odgovorilo da su upoznati s 

konceptom pametnog skladištenja energije 

kao što je npr. baterijsko skladištenje, 

Hrvatska tu dijeli prvo mjesto s Turskom. 

No s druge strane, zanimljivo je da samo 

5% ispitanika upotrebljava tzv. zelenu struju pa 

u ovom pogledu dijelimo posljednje mjesto s Rusijom.

 

Vezano uz potrošačko ponašanje čak 41% građana željelo 

bi kupovati odgovornije (npr. birati fair trade i ekološke 

proizvode), ali si ne mogu priuštiti visoke cijene, po čemu je 

Hrvatska izrazito ispred ostalih država. Prvo mjesto dijelimo 

zato što 23% građana, kada god je to moguće, bira proizvode 

u pakiranjima koja se mogu potpuno reciklirati. Na drugom 

smo mjestu jer je za 13 posto građana oznaka fair trade jedan 

od glavnih kriterija pri izboru proizvoda, npr. čokolade ili kave, 

zato što ih je 11% spremno platiti više za fair trade ili ekološki 

proizvedene proizvode te zato što ih 15% preferira fair trade i 

ekološki proizvedenu odjeću, npr. odjeću od organskog pamuka.

Vezano uz zaštitu okoliša i klime rezultati su dosta različiti. 

Naime, čak 73% građana npr. koristi električne uređaje dok 

se ne pokvare, a 68% ih kraće udaljenosti prelazi biciklom 

ili pješice. No, s druge strane samo ih 54% razdvaja otpad 

po čemu su lošije samo Turska i Rusija, 58% stare baterije i 

lijekove baca u propisane spremnike za odlaganje pa su od 

Hrvatske lošije samo Velika Britanija i Rusija, a samo 31% u 

potpunosti gasi električne uređaje i ne ostavlja ih u načinu rada 

standby po čemu je Hrvatska zauzela posljednje mjesto.

Naši građani su visoko plasirani i zbog svojih očekivanja od 

uređaja za grijanje. Tako su zauzeli prvo mjesto jer ih se 25% 

smatra informiranim o tehnološkim rješenjima za grijanje koja 

su bazirana na zaštiti okoliša i obnovljivoj energiji. 

Da je zamjena starih sustava grijanja modernim tehnološkim 

rješenjima najbolji način za održivu uštedu energije i 

smanjivanje emisija CO2
 smatra ih 34% po čemu smo na 

drugom mjestu kao i zato što ih je 14% spremno platiti više 

za održivo i energetski učinkovito grijanje. Osim toga, 68% 

naših građana drže kako bi bilo izvrsno ako bi moderni 

GOST NOVINAR GOST NOVINAR

Vezano 
uz potrošačko 
ponašanje čak 41% građana 
željelo bi kupovati odgovornije (npr. birati 
fair trade i ekološke proizvode), ali si ne 
mogu priuštiti visoke cijene, po čemu je 
Hrvatska izrazito ispred ostalih država. 

sustavi grijanja u budućnosti mogli pametno i automatski 

regulirati grijanje u skladu s njihovih navikama te obavještavati 

o trenutačnoj potrošnji energije, a 46% kada bi se mogli 

regulirati daljinski s pomoću mobilne aplikacije. 

Zanimljiv je i podatak da je ukupan Green iQ bio viši kod 

anketiranih žena (125) nego kod muškaraca (107) te da je 

najviši kod najstarije anketirane dobne skupine 55-65 godina 

(134), a u prosjeku se smanjuje što su anketirani građani 

mlađi. 
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Vaillantovi korisnici 
              ispred kamere

VIJESTI IZ VAILLANT GROUP

Budući da je Vaillant u Hrvatskoj 
daleko najznačajnija i najpoznatija 
robna marka u struci poziv da se 
uključimo u ovaj zanimljiv projekt 
smo rado prihvatili.  

VAILLANT GROUP OVE JE GODINE 
OSTVARIO ZANIMLJIV PROJEKT 
POD NAZIVOM „VAILLANT 
AROUND THE WORLD” (OP.A. 
VAILLANT ŠIROM SVIJETA). 

RIJEČ JE O ZANIMLJIVOM 
KRATKOM FILMSKOM URATKU SA 
SVJEDOČANSTVIMA STVARNIH 
VAILLANTOVIH KORISNIKA ŠIROM 
SVIJETA I NJIHOVIM RAZLOZIMA 
ZAŠTO SU SE ODLUČILI ZA 
VAILLANT. 

Piše: Sunčana Starček

g. CESAR

OBITELJ JAKIĆ
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Ovim putem posebno 
zahvaljujemo našim 
korisnicima koji su nas 
velikodušno primili u svoje 
domove i odvojili svoje 
dragocjeno vrijeme.  
Veliko hvala ovim putem 
upućujemo:
• obitelji Jakić iz Zagreba
• obitelji Urh iz Zagreba
• gospodinu Cesaru i gospođi majci
   iz Marije Bistrice

Također zahvaljujemo redateljsko-snimateljskom 
dvojcu za strpljenje i motiviran pristup: 
Gospodin Dobrivoie Kerpenisan, redatelj i snimatelj,  
www.kerpenisan.com

Gospodin Mandil Goce – Gioko,  
direktor fotografije i snimatelj;

te predstavnicima agencije Saatchi & Saatchi:
Gospođa dr. Maike Benz i gospodin Thorsten 
Pollmann

Cijeli projekt je pripremljen u središnjem 
marketinškom odjelu Vaillanta u Remscheidu.  
U suradnji s uglednom agencijom Saatchi & 
Saatchi  izabran je redateljsko snimateljski 
dvojac koji je uz pripremu i potporu nacionalnih 
Vaillantovih podružnica snimao svjedočanstva 
korisnika širom svijeta. 

U Hrvatskoj smo snimali tijekom vikenda 6.-8. 
svibnja 2016. godine. Posjetili smo tri doma 
korisnika, dva u Zagrebu i jedan u Mariji Bistrici. 
Posebno nas veseli i čini ponosnima da je 
Hrvatska predstavljena u konačnom filmu sa čak 
dva predstavnika.

Kako nam je bilo na snimanju pogledajte sami 
uz presjek nekoliko uhvaćenih trenutaka dok 
konačni film možete pogledati na našem 
Youtube kanalu „Vaillant Hrvatska“.

OBITELJ URH

Team
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Gospodin Stjepan već 20 godina surađuje s 

Vaillantom i kroz to je vrijeme uz veliku pomoć sinova 

podigao uslugu servisa na visoku razinu. Obrt je 

smješten u obiteljskoj kući u Krapini, 

Tkalci 17, prekrasnom brdu s kojeg se pruža prelijepi 

pogled na grad Krapinu i okolicu. Oko kuće se prostire 

velika okućnica koja sadrži vinograd, voćnjak i vrt s 

domaćim povrćem o kojima s ljubavlju brinu gospodin 

Stjepan i njegova supruga. Sinovi Darko i Goran 

pomažu kada god je to moguće.

Gospodine Stjepane, već dugo surađujete s 

Vaillantom, molim vas ispričajte kako ste se odlučili 

baviti servisiranjem plinskih uređaja?

Gospodin Stjepan: „Prije 25 godina kupio sam svoj 

prvi plinski uređaj za grijanje. Bio je to model VCW 

280 E. Odmah me zaintrigirao do te mjere da sam 

ga nakon montaže počeo proučavati i rastavljati. 

Na taj sam se način zarazio Vaillantom i plinskim 

uređajima, i tu je sve krenulo. Osim Vaillantove tehnike 

orijentiran sam i na rad na električnim instalacijama, 

posjedujem kamion dizalicu s košarom, dometa visine 

do 17 metara, pomoću koje održavam javnu rasvjetu 

za gradove i općine, radim postavljanje Božićne i 

novogodišnje rasvjete, radim montažu klima uređaja na 

nepristupačnim dijelovima građevina, itd.

U proteklih 20 godina napravio sam puno toga, ali 

napredak u servisu koji su moji sinovi Darko i Goran 

VSS

Posljednje dane ljeta iskoristili 
smo za izlet u Krapinu te smo 
tom prilikom posjetili našeg 
dugogodišnjeg partnera, obrt 
Elektroinstal. 

Ugodno vrijeme proveli smo 
u društvu gospodina Stjepana 
Kunšteka i njegovih sinova 
servisera, Darka i Gorana.

Predstavljamo obrt Elektroinstal
Specijalisti za daljinsko upravljanje sustavom grijanja

Piše: Mario Koprivnjak
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Predstavljamo obrt Elektroinstal
Specijalisti za daljinsko upravljanje sustavom grijanja

VSS

postigli u posljednjih 5 do 7 godina, od kada su se 

aktivno uključili u rad servisa, zaslužuje svaku pohvalu i 

ovom prilikom moram naglasiti da sam iznimno ponosan 

na njihov rad. Kao priznanje za njihov rad i zalaganje, za 

daljnja pitanja u ovom intervjuu prepuštam riječ njima 

budući da oni već sada drže sve konce u rukama što se 

tiče servisa plinskih uređaja.“ 

Dečki, vaš otac je ponosan na vaš rad, ponosni smo i 

mi u Vaillantu. Otkrijte nam, otkud tolika ljubav prema 

plinskim uređajima?

Gospodin Goran: „Još kao dječaci uvijek smo ocu 

pomagali oko plinskih bojlera. Sve to nam je bilo vrlo 

zanimljivo i na neki način smo se i mi uz oca zarazili 

plinskim uređajima. Kasnije, dok smo studirali, nismo 

imali toliko vremena za rad s plinskim uređajima, ali smo 

uvijek bili prisutni koliko god je bilo moguće kako bismo 

održali korak s vremenom i kako bismo pratili razvoj 

proizvoda jer je danas dinamika razvoja proizvoda brža 

nego ikada.

Najbolji ste u Hrvatskoj po plasmanu nove generacije 

regulacijskih uređaja koji koriste aplikacije za daljinski 

pristup. U čemu je tajna?

Gospodin Darko: „Mi smo informatički dobro potkovani. 

Iz tog razloga nam ova vrsta uređaja nije nepoznanica. 

Ljudi danas sve više traže daljinski pristup sustavu 

grijanja. Vaillant u tom segmentu ima u ponudi odlične 

proizvode, mi ih kvalitetno prezentiramo korisniku i to je 

ključ uspjeha.“

Znamo da volite adrenalin, čime se bavite u slobodno 

vrijeme?

Gospodin Darko: „Uvijek smo se bavili nekim sportom. 

Ja sam dugi niz godina trenirao borilačke sportove, 

ali danas je fokus na drugim sportovima. Posljednjih 

nekoliko godina bavimo se ekstremnim rolanjem i 

skejtanjem. U tome smo se pronašli. U početku je bilo 

teško, puno modrica, ogrebotina, pa čak i polomljenih 

kostiju, ali to je sastavni dio ovog sporta. Radimo to za 

svoj gušt i za svoju dozu adrenalina i mogu reći da nam 

sada odlično ide. Uz to volimo vožnju motorima. Brat i ja 

imamo motore kojima volimo obilaziti razne destinacije 

po cijeloj Hrvatskoj. 
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VSS
Piše: Krešimir Simon

Ima nešto u tom mjestu Sv. Martin na 

Muri, jer ne bi nas ondje inače dočekali 

hrvatska rukometna i košarkaška 

reprezentacija koje su upravo ovo mjesto 

odabrali za pripreme za olimpijske igre 

u Brazilu 2016. godine. Naravno, kroz 

sve ove godine Terme Sv. Martin na Muri 

dodatno su modernizirane, povećali su 

svoju ponudu s prekrasnim bazenima, 

ali ljubaznost ljudi koji tamo rade ostala 

je na nevjerojatno visokoj razini pa smo 

se osjećali kao kod kuće. Nakon pića 

dobrodošlice, koje smo popili uz druženje 

na livadi ispred Termi Sv. Martin na Muri, 

uslijedila je kratka prezentacija 

na kojoj smo predstavili rad kluba 

tijekom posljednje dvije godine. 

Bilo je pregršt aktivnosti, no 

moramo izdvojiti one koje su imale 

humanitarni karakter: „Pomoć 

korisnicima Vaillant uređaja nakon 

poplava u Županjskoj posavini“, 

„Besplatan servis za umirovljenike i 

ljude slabijeg imovinskog statusa“. 

Nakon toga smo otišli na ručak gdje su 

nam naši domaćini priredili niz domaćih 

specijaliteta s hranom iz obližnjih OPG-

ova. Punih trbuha svi zajedno krenuli 

smo na slobodne aktivnosti. Neki su 

odabrali bazen i relaksaciju u termalnoj 

vodi, drugi tenis kao sportsku aktivnost, 

treći šetnju ovim pitoresknim mjestom, a 

neki su se zadovoljili „malim serviserskim 

razgovorima“ uz gemišt i pivo. Za večeru 

smo odabrali lokalni pub „Potkova“ 

u kojem nas je čekao izvrstan roštilj i 

gledanje utakmice Njemačka-Poljska 

na EURO-u 2016. u Francuskoj. I ovako 

ugodnu atmosferu dodatno su nam 

uljepšali naši „kauboji“ kada su nam se 

pridružili u gledanju utakmice, te pružili 

priliku za fotografiranje što će svima 

zauvijek ostati u nezaboravnom sjećanju. 

Fešta se nastavila dugo u noć dok nas 

sve skupa nije svladao umor i potreba za 

snom. 

Ujutro, nakon ustajanja i razmatranja 

„sinoćnjih posljedica“, uz kavicu i 

doručak krenuli smo svojim kućama uz 

pozdrav: „Doskora!“ 

GODINA JE 2006. 

MJESEC RUJAN. 

PROHLADNO VRIJEME 

U MALOJ MEĐIMURSKOJ 

OAZI MIRA, PREKRASNA 

PRIRODA I NADASVE 

LJUBAZNI LJUDI – TERME 

SVETI MARTIN NA MURI 

I „VSS SKUPŠTINA 

SERVISERA“. 

TOKOM SVIH OVIH 

GODINA UVIJEK SMO 

SE RADO SJEĆALI 

„BAŠ TE“ SKUPŠTINE 

VSS-A I PAMTILI JE PO 

IZVANREDNOM DRUŽENJU, 

IGRAMA U BAZENU, 

POSJETU I VEČERI U 

DVORCU TREBOZ TE 

SMO ODLUČILI OPET DOĆI!

Skupština VSS-a…Sveti Martin na Muri…10 godina kasnije

Piće dobrodošlice i ugodni serviserski razgovori



VSS

Skupština VSS-a…Sveti Martin na Muri…10 godina kasnije

Mlade nade Vaillant servisa

Nakon jakog roštilja, slijedi oporavak uz pivicuVesela jelka i mali na toboganu

Slavonsko-dalmatinska ćakula nakon ručka
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Veća učinkovitost podrazumijeva 

osjetljivije komponente 

Kako bi se postigla veća učinkovitost, 

principi izgradnje modernih 

kondenzacijskih bojlera značajno se 

razlikuju od starije i manje učinkovite 

tehnologije. Metali korišteni u izradi 

kondenzacijskih uređaja, primjerice, 

omogućavaju mnogo veću učinkovitost 

u radu, ali i zahtijevaju bolju zaštitu od 

nepročišćene vode. 

Cirkulacijske pumpe sada se prilagođavaju 

temperaturi sustava te su kompaktnije i 

dopuštaju veće odmake između ležajeva 

i nosača. Izmjene poput navedenih 

povećavaju energetsku učinkovitost, no 

to s druge strane znači da kondenzacijski 

bojleri u usporedbi s tradicionalnima teže 

podnose nefiltriranu vodu iz vodovodne 

mreže. 

Bez adekvatne obrade vode iz vodovoda 

dolazi do korozije i nakupljanja kamenca 

(problem kamenca postaje znatno ozbiljniji 

ako je voda iz opskrbne mreže tvrda). 

Korozija i kamenac mogu s vremenom 

dovesti do mnogih skupih, i u svakom 

slučaju, neugodnih problema u radu 

kondenzacijskih uređaja i sistemskih 

komponenti, od preranog kvarenja i 

potrebe za zamjenom dijelova, skraćenog 

vijeka trajanja, povećane potrošnje 

energije i emisija do slabih performansi 

cijelog sustava, neravnomjernoga grijanja 

radijatora, pretjerane buke i curenja. 

Dapače, mnoge studije i ispitivanja 

koja su proveli poznati proizvođači 

uređaja za grijanje (na tržištima gdje se 

kondenzacijski uređaji obavezno ugrađuju 

već nekoliko godina) pokazali su da je oko 

87 % intervencija bilo upravo na mjestima 

gdje ne postoji adekvatni sustav tretiranja 

vode. 

Sprečavanje problema u radu 

kondenzacijskih bojlera

Filtriranje vode uspješno sprečava 

probleme s korozijom i nakupljanjem 

kamenca, a ujedno je riječ o metodi 

koju preporučuju vodeće međunarodne 

organizacije iz sektora grijanja te koja 

je već uključena u mnoge odredbe 

međunarodnih regulativa i građevinskih 

standarda. Sentinel već više od 30 godina 

surađuje s poznatim proizvođačima 

bojlera širom svijeta kako bi klijentima 

na lokalnom i međunarodnom tržištu 

omogućio dugotrajna i napredna 

filtracijska rješenja za zaštitu uređaja 

i sustava grijanja. Sustavi grijanja s 

kondenzacijskim uređajima i njihove 

performanse u konačnici ovise o 

propisnom čišćenju, održavanju i čuvanju. 

Međutim, imajući u vidu potrebu za 

što jednostavnijom implementacijom 

sustava tretiranja vode na tržištima tek 

nedavno upoznatim s kondenzacijskom 

tehnologijom, veleprodaja i instalateri 

moraju se fokusirati na one Sentinelove 

proizvode koji su posebno osmišljeni za 

zaštitu kondenzacijskih bojlera visoke 

učinkovitosti od korozije i kamenca. 

Za tu je potrebu idealna Sentinelova 

vodeća i višestruko nagrađivana serija 

proizvoda X100 Inhibitor. Sentinelovi 

proizvodi dostupni su kod naših poslovnih 

partnera zajedno s proizvodima izvornih 

proizvođača opreme kao što su kotlovi, 

zidni uređaji, radijatori, kontrolni 

mehanizmi i cijevi. Sentinel blisko surađuje 

s tvrtkom Vaillant d.o.o. Zagreb, kako bi 

osigurao adekvatnu podršku. 

Ostala pitanja i informacije u vezi sa 

zaštitom uređaja u međuvremenu se 

mogu dobiti od naše prodaje na 

prodaja@vaillant.hr

Nekondenzacijski uređaji 

postupno su isključeni iz 

uporabe širom Europske 

unije u sklopu realizacije 

direktiva Unije koje za cilj 

imaju smanjivanje emisije 

i uštedu energije od 20%. 

Direktiva predstavlja 

dobrodošlu novinu, 

posebno ako se u obzir 

uzmu mnoge prednosti 

kondenzacijskih uređaja 

kao što su, primjerice, 

manji troškovi za gorivo 

i energetsku potrošnju, 

moderan dizajn i 

kompaktnija veličina. 

Visoka učinkovitost, visoki rizici: 
sustavi zaštite 
za kondenzacijske uređaje

Piše: Hrvoje Milanović

PROIZVODI
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„ Čišćenje prljavog sustava centralnog 
grijanja donosi Vam uštede u održavanju.” 

priprema za bolje performanse

Čišćenje



ZA POSLJEDNJI KVARTAL OVE GODINE PRIPREMILI 
SMO NOVE PROJEKTANTSKE PODLOGE KAKO BISMO 

NAŠIM PARTNERIMA OMOGUĆILI KVALITETNE TEHNIČKE 
INFORMACIJE ZA CIJELI NIZ NOVIH PROIZVODA KOJE SMO 

U POSLJEDNJE VRIJEME 
UVELI NA HRVATSKO TRŽIŠTE. 

Nove projektantske podloge
Projektiranje nikada nije bilo lakše  

Piše: Dalibor Crnić

PROIZVODI

Projektantske podloge 
za solarne sustave Projektantske podloge za regulacije

Tehnički listovi za ecoVIT pro i ecoTEC exclusive 
nadopuna su postojećih projektantskih podloga za 
kondenzacijske uređaje. 

ecoVIT pro je nova linija plinskih kondenzacijskih 

podnih kotlova koji su cijenom povoljniji od ecoVIT 

exclusive uređaja te predstavljaju ekonomičnije 

rješenje za novogradnju i zamjenu dotrajalih 

atmosferskih kotlova.

ecoTEC exclusive je plinski zidni kondenzacijski 

uređaj kojemu je mjesto u samom vrhu po 

pitanju tehnoloških rješenja i upravljivosti a 

ujedno je i Green iQ proizvod.

Prve projektantske podloge koje će biti dostupne 

odnose se na solarne sustave. Unutar novog izdanja 

tehnički će se obraditi „drain-back“ tehnologija koja 

će sadržavati novi sustav auroSTEP plus za pripremu 

tople vode te sustave kada se navedena tehnologija 

želi koristiti za potporu grijanju i toploj vodi. 

Unutar dokumentacije nalaze se svi potrebni detalji 

oko planiranja prostora i hidraulike kako bi s tehničke 

strane sve bilo propisno izvedeno.

Druge podloge odnose se na proizvodni 

program regulacija. Uzevši u obzir da 

se portfelj proizvoda znatno proširio s 

regulacijama kojima se može upravljati 

putem aplikacija za pametne telefone i 

tablete ovaj će dokument biti od velike 

koristi kako bi se investitorima mogli 

planirati sustavi u skladu sa zahtjevima 

današnjice ali i budućnosti. 

18



19

Suradnja obitelji Kučan s Vaillantom 

započela je davne 1992. godine kada 

je gospodin Drago Kučan otvorio 

tvrtku za izradu centralnoga grijanja 

Termo Ado. Nakon 24 godine došlo 

je vrijeme da posao prijeđe na mlade 

snage te je Ado Kučan proširio 

poslovanje unutar tvrtke Termo Ado 

usluge. Termo Ado usluge raspolažu 

s dva kompletno opremljena servisna 

vozila i svim potrebnim alatom za 

instalacije i održavanje svih sustava 

grijanja i klimatizacije. 

U tvrtki su danas zaposlena četiri 

djelatnika s višegodišnjim iskustvom.

Gospodin Ado Kučan u slobodno 

vrijeme rekreativno trenira nogomet 

koji je i igrao u nižim ligama, a iz 

tog njegovog hobija proizlazi i želja 

za rad sa zelenim tehnologijama. 

U svakodnevnom radu ekipa tvrtke 

propagira upotrebu obnovljivih izvora 

topline. Tako smo i ovaj razgovor 

obavili na objektu iznad Opatije na 

koji su netom prije našeg dolaska 

postavili dva Vaillantova aroTHERM 

uređaja. 

Dečki su nam s ponosom pokazali svoj 

rad te su napomenuli da je uspješan 

rad u čvrstoj poveznici s prijateljskim 

ozračjem unutar tvrtke. 

Tako se ekipa Termo Ado usluga zna 

nalaziti i izvan radnog vremena. 

Naš razgovor završili smo uz kavu 

s pogledom na zelene i plave boje 

što i simbolizira Primorsko-goransku 

županiju.

Mlade snage za nove tehnologije  
Termo Ado
 usluge

VIJESTI IZ ISTRE
Piše: Leon Šikulec

Pogled na Kvarner

Dizalice topline aroTHERM VVL 155/2

Djelatnici Termo Ado usluga

TERMO ADO USLUGE NASTAVAK SU 
DUGOGODIŠNJE USPJEŠNE SURADNJE 
S TVRTKOM TERMO ADO D.O.O. ADO 
KUČAN OTVORIO JE NOVU TVRTKU 
TERMO ADO USLUGE IZ POTREBE 
OBJEDINJAVANJA USLUGA INSTALACIJE S 
USLUGAMA TEHNIČKOG KONZALTINGA I 
PROJEKTIRANJA.

Pula
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OD TROŠKOVNIKA DO REALIZACIJE - OD PROIZVOĐAČA DO IZVOĐAČA

Piše: Zdenko Bradić

VIJESTI IZ DALMACIJE

BROWN BEACH HOUSE DESIGN HOTEL

LOKACIJA: TROGIR - ČIOVO

TIP: LUKSUZNI BOUTIQUE RESORT - KAPACITET: 25 DIZAJNERSKIH APARTMANA, 

VANJSKI BAZEN, SUNČALIŠTE, VRHUNSKI RESTORAN, SPA SADRŽAJ I PROSTOR ZA 

BANKETE.

BRASS IZVOĐAČ: LOKACIJA: SPLIT - TIP: INSTALATERSKA TVRTKA

KAPACITET: 19 DJELATNIKA

VAILLANT PROIZVOĐAČ: ASORTIMAN: ECOTEC PLUS VU INT 466/4-5 A - KOM 4

AUROTHERM PRO VFK 125/3 - KOM 20 - ISPORUČIO: PETROKOV DUGOPOLJE

PETROKOV: ZORAN KUNAC
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OD TROŠKOVNIKA DO REALIZACIJE - OD PROIZVOĐAČA DO IZVOĐAČA

VIJESTI IZ DALMACIJE

HOTEL PHAROS ADAPTACIJA

LOKACIJA: OTOK HVAR

TIP: LIFESTYLE HVARBAYHILL HOTEL - KAPACITET: 202 SOBE POP-ART STIL, 

RESTORAN, LOBBY BAR, PROSTRANA TERASA, BAZEN.  

              

TROMONT IZVOĐAČ: LOKACIJA: SPLIT - TIP: INSTALATERSKA TVRTKA

KAPACITET: 184 DJELATNIKA

              

VAILLANT PROIZVOĐAČ: ASORTIMAN: ECOTEC PLUS VU INT 466/4-5 A – KOM 4

ISPORUČIO: PETROKOV DUGOPOLJE -  PETROKOV: ZORAN KUNAC

Split
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SLO
Piše: Mitja Janež

Kranjska Gora i Planica su poznata zimska središta, koja posebno u vrijeme sportskih 
događaja posjećuje velik broj Slovenaca. Kranjska Gora je sa svojim skijalištima te
Vitranc kupom poznata destinacija širom Europe.

Skupština Vaillant 
servisera Slovenija

Dolina ispod Ponca već desetljećima poziva junake i 
skijaške skakače koji postižu rekordne daljine i uvijek iznova 
postavljaju nove granice u skijaško-skakačkom sportu.

Budući da je taj kraj vrijedno posjetiti i u proljetnim 
mjesecima, odlučili smo se upravo za ove destinacije za 
ovogodišnji susret servisera koji je održan 5. lipnja. U 
Planici smo tako isprobali najnovije dostignuće – najstrmiji 
zipline na svijetu, dok smo se u Kranjskoj Gori prepustili 
gastronomskim užicima te se okušali u takmičenju kuhanja 
jušnih jela.

“Skakači” ispod Velikanke

Paparazzi na djelu

 Zipline spust 
po Velikanki

Telemark za 20

Ja sam 
Peter Prevc...



23

SLO
Piše: Mitja Janež

„Gulitelj“ krumpira broj 1

Novo eko vozilo.

 Skakaonica Planiška 
velikanka i Zipline spust

 Konačni proizvod... 
i dekoracija je važna!

Komisija ima zadnju riječ.

Pa ovo je 
super...

 Donesi drva... 
I požuri!

 Dobra volja 
je najvažnija...

...i za doručak 
neću ništa jesti!
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Tim Vaillant Bosna i Hercegovina 
proglašen je najboljim timom u Istočnoj 
Europi za 2015. godinu, osvojivši vrijedne 
nagrade uz dodjelu priznanja.

Tim povodom posjetili smo od 21. do 23. 
travnja 2016. godine Vaillantovo sjedište 
u Remscheidu, Njemačka. 

BiH
Piše: Jasenka Ljubović

U prijepodnevnim satima 

sletjeli smo u Köln, odakle smo 

se organiziranim prijevozom 

prebacili do Remscheida, gdje 

smo i odsjeli. Ostatak dana 

proveli smo u ugodnoj šetnji i 

razgledanju grada. Imali smo 

sreću da je vrijeme bilo izvrsno, 

s obzirom na to da je Remscheid 

poznat kao kišoviti grad. Naš 

domaćin bio je voditelj ljudskih 

resursa za Istočnu Europu, 

gospodin Erol Varol. 

Drugog dana bio je organiziran 

službeni posjet Vaillantovom 

sjedištu. Za početak, obišli 

smo tvornicu, upoznali se s 

proizvodnim postrojenjima te 

uživo vidjeli kako nastaje čuveni 

Vaillantov bojler. 

Nakon obilaska tvornice uslijedila 

je kratka pauza, a potom smo 

se uputili u Vaillant expo, koji 

posjetioce vodi na putovanje kroz 

Vaillantov vremeplov, a čija je 

površina 1300 kvadratnih metara. 

Kolegica Lidia Nagrebetska 

srdačno nas je dočekala te za nas 

pripremila kratku prezentaciju 

o povijesti i porijeklu robne 

marke Vaillant, kako slikama i 

usmenom prezentacijom, tako 

i prolaskom „uživo“ kroz svako 

razdoblje, počevši od proizvodnje 

prvog plinskog kotla pa do 

današnjeg dana. Putovanje kroz 

Vaillant expo bilo je interaktivno, 

uzbudljivo i nadasve očaravajuće 

iskustvo. Za sam kraj, uslijedio 

je ručak u poznatom talijanskom 

nacionalnom restoranu. 

Ovom prilikom zahvaljujemo 

našim domaćinima, a na nama 

ostaje da se i dalje vrijedno 

trudimo i radimo te nastavimo 

osvajati neke druge nagrade i 

priznanja. 

Do tada ćemo uživati u 

fotografijama koje smo napravili 

u znak sjećanja na naše druženje 

i nezaboravno putovanje te 

posjet Vaillantovom glavnom 

uredu.

Vaillant BiH
Best team award 

2015 
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Dana 08.06.2016. godine svečano je otvoren novi 
izložbeno – prodajni salon „Vokel“ u Vinjanima, Posušje. 

Već više od dvadeset sedam 

godina trgovačko društvo Vokel 

iz Posušja djeluje na tržištu BiH 

i izvan njega. Strpljivim radom 

i upornošću Vokel se razvio u 

prepoznatljivi brand i postao 

sinonim kvalitete i pouzdanosti.

Osnovna djelatnost Društva 

Vokel d.o.o. je uvoz, izvoz 

i prodaja materijala za 

vodovodne instalacije, 

transportnih i distribucijskih 

vodovoda, keramike, sanitarija, 

parketa, laminata te uređaja i 

opreme za centralno grijanje i 

klimatizaciju. 

12 poslovnica smještenih u 

Sarajevu, Mostaru, Banja Luci, 

Tuzli, Bihaću, Jajcu, Livnu, 

Brčkom, Prijedoru, Bijeljini 

i Imotskom te središnjim 

sjedištem u Vinjanima 

(Posušje) upošljavaju preko 

230 djelatnika. 

Navedeni objekti se protežu na  

43,280 m2 popraćeni 111,210 m2 

okolnog zemljišta.

Vokel d.o.o. bilježi svake godine 

svoj gospodarski rast, a 25-tu 

obljetnicu poslovanja prigodno 

je obilježio otvaranjem novog, 

modernog salona u svojoj 

središnjici u Vinjanima-Posušju.

Mnogi poznati ljudi iz svijeta 

biznisa kako iz BiH tako iz 

Hrvatske i svijeta došli su 

na ovu svečanost u Posušje. 

Okupljenim prijateljima obratili 

su se dva najvažnija čovjeka 

iz ove tvrtke, tehnički direktor 

Josip Knezović i vlasnik tvrtke 

Veljko Lončar Velja. 

Direktor Vaillant-a, g-din 

Semir Botić prisustvovao je 

ceremoniji otvaranja ovog 

impozantnog objekta, te 

zaželio još veći poslovni uspjeh 

i nastavak dugogodišnje 

suradnje. 

U novom objektu Vaillant se 

istakao sa svojim izložbenim 

kutkom opremljenim sa 

najnovijim Vaillantovim 

uređajima.

Poslije ceremonijalnog dijela 

otvaranja počelo je pravo 

narodno veselje Hercegovaca, 

Dalmatinaca i Bosanaca uz 

hladna pića, mezu i pečenu 

hercegovačku janjetinu. 

U zabavnom dijelu programa 

bilo je folklornih društava, 

klapa, a sve će završiti velikim 

koncertom Olivera Dragojevića. 

BiH
Piše: Jasenka Ljubović

Izložbeno - prodajni 
salon „Vokel“
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Piše: Zdravko Kos

VIP PARTNER

Dosljedni viziji zaštite okoliša

MRU d.o.o. 
Tržna 12a, 10040 Zagreb 
01 55 133 55; 091 90 280 90
z.kos@mru.hr

Zaštita okoliša i ušteda na energiji danas 

su teme o kojima je svatko ponešto čuo i 

ima svoje mišljenje. Neosporno je da će te 

činjenice definirati našu i budućnost naše 

djece. Dok je danas velika posvećenost 

tim izazovima uobičajena i razumljiva, prije 

tridesetak godina situacija je bila drugačija. 

Neki čitatelji mogu se prisjetiti 

80-ih godina prošloga stoljeća 

i zanemarive pažnje koja se 

tada posvećivala zaštiti 

okoliša. Upravo u tom 

razdoblju, točnije 1984. 

godine, u Njemačkoj je 

osnovana tvrtka MRU 

- Messgeräte für Rauch-

gase und Umweltschutz 

GmbH koja je od svojih 

početaka odlučila krenuti 

u smjeru zaštite okoliša.

Kvaliteta MRU-ovih proizvoda, 

posebice analizatora dimnih 

plinova, ubrzo je prepoznata na 

tržištu i među korisnicima.  

U kombinaciji s ekološkim normama 

koje su se počele uvoditi nastavlja se 

napredak tvrtke pa se MRU-ovi proizvo-

di danas izvoze i koriste u više od  

70 zemalja svijeta. 

Osim višefunkcionalnih analizatora plinova  

(za O
2
, CO, CO

2
, NO, NO

2
, SO

2
, H

2
, H

2
S, CH

4
, itd.) koji 

mogu biti prijenosni ili stacionarni uređaji za kon-

tinuirano mjerenje na industrijskim, bioplinskim ili 

kogeneracijskim sustavima, u ponudi se nalaze i 

precizni manometri, detektori plinova 

i multifunkcionalni mjerni instrumenti 

(vlaga, tlak, temperatura, brzina, protok, ispi-

tivanje plinskih instalacija prema TRGI/TRF). 

Osnivanje tvrtke MRU d.o.o. u Hrvat-

skoj rezultat je 10-godišnje prisut-

nosti MRU-a na hrvatskom tržištu. 

Povećana potražnja za proizvo-

dima tvrtke MRU dovela je do 

otvaranja novog regionalnog 

predstavništva koje pokriva 

potrebe tržišta Hrvatske, 

Bosne i Hercegovine te 

Srbije. 

Osim prodaje, orga-

nizirana je tehnička 

i stručna korisnička 

podrška s vlastitim 

servisom, čime je osi-

gurana visoka kvaliteta 

i redovito održavanje i 

umjeravanje mjerne  

tehnike MRU-a. 

Ukoliko očekujete profesionalan pristup i konti-

nuiranu podršku s povjerenjem se možete obratiti 

tvrtki MRU d.o.o.

Vaillant DELTAsmart
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Posljednja serija školovanja za servi-

sere u ovoj godini održat će se tijekom 

mjeseca listopada. Jedna tematika će 

se odnositi na velike solarne sustave 

koji se zasnivaju na „drain-back“ teh-

nologiji. Upravo je ova tehnologija od 

velikog značaja za Hrvatsku jer znatan 

broj objekata (osobito u obalnom po-

jasu) ima velike probleme s klasičnim 

tlačnim solarnim sustavima. Iz razloga 

što smo zemlja koja ima veliki broj so-

larnih sustava u objektima iz segmenta 

turizma vrlo su kompleksni njihovi 

zahtjevi za efikasnost i sigurnost, a 

upravo je „drain-back“ tehnologija 

odgovor na sve. 

Nadogradnja gore navedenom školova-

nju bit će na temu regulacije auroMA-

TIC 570 koja se odlikuje fleksibilnošću 

ugradnje zahvaljujući različitim shema-

ma sustava koje podržava. 

Na kraju možemo samo ustvrditi da 

se veselimo još jednom našem zajed-

ničkom druženju.

Posljednja serija školovanja za servisere u ovoj godini održat će se tijekom mjeseca listopada.

Na jesen započinje 
       nova školska godina! 

VIP KARTICA

Partner tvrtka/obrt web adresa Popust na ViP karticu

Globtour Event d.o.o. www.globtour.hr 
www.cwt.hr

20% popusta na agencijsku naknadu pri 
organizaciji putovanja

Kontrolbiro d.o.o. www. kontrolbiro.hr Popust:
• 10% na osposobljavanje zaštite od požara
• 15% na osposobljavanje zaštite na radu
• Besplatne informacije iz područja djelatnosti na besplatni telefon: 0800 55 33

Congrego d.o.o. www.congrego.hr 10% popusta na ugovorenu cijenu mjesečnog paušala za vrijeme trajanja prva tri mjeseca ugov-
orene poslovne suradnje.
Gratis usluga otvaranja poslovnih knjiga poduzetnicima početnicima (novoregistriranim po-
duzetnicima)

Sciomagis d.o.o. www.sciomagis.com 15% popusta na redovite cijene usluga

Belmet 97 d.o.o. www.belmet97.hr Popust: 10% na ponudu firme KIMO

Konplast d.o.o. www.konplast.hr Posebna cijena za DimSun Mobilnu aplikaciju namijenjena subjektima koji pružaju dimnjačarske 
usluge:
- za jednokratnu uplatu: 3.000,00kn + PDV za prvi uređaj
                                            50% popusta za svaki dodatni uređaj (=1.500,00kn + PDV)
- uz mjesečnu naknadu:  89,00kn + PDV za prvi uređaj
                                            50% popusta za svaki dodatni uređaj ( = 44,00kn + PDV
Na sve naše ostale programe i aplikacije nudimo 15% popusta (detaljniji popis naših programa 
možete pogledati na linku: www.konplast.hr/proizvodi.html

MRU d.o.o.
MJERNA  
TEHNIKA ZA OKOLIŠ

www.mru.hr 10% - Ovlašteni Vaillantovi serviseri
15% - Članovi VSS-a

Falkensteiner
Family Hotel 
Diadora****s
Hotels & Residences 
Punta Skala

www.falkensteiner.com/hr/
hotel/diadora 

10% na smještaj na bazi punog pansiona u Falkensteiner Family hotelu Diadora****s

Pri rezervaciji treba samo navesti da koristite popust za članove Vaillant VIP kluba. 
email: reservations.diadora@falkensteiner.com

Za sva pitanja i ponude novih partnerstva molimo da nam se obratite na info@vaillant.hr. 

Aktualni popis možete uvijek provjeriti na našoj internetskoj stranici: www.vaillant.hr.

Kontinuirana edukacija je ključ uspjeha

Ovo nije kreditna kartica i može se koristiti samo za potrebe 

kluba 
 - Vaillant i Partneri

Vaillant d.o.o.    Tel.: 01/6188 670    Faks: 01/6188 669   

www.vaillant.hr   

   vip@vaillant.hr

Ovo nije kreditna kartica i m
ože se koristiti s

amo za potrebe 

kluba 
 - Vaillant i P

artneri

Vaillant d.o.o.    Tel.: 0
1/6188 670

   Faks: 01/6188 669   

www.vaillant.hr   

   vip@vaillant.hr

VIP KARTICA
Piše: Sunčana Starček

VIP karticom do popusta

Piše: Dalibor Crnić

ŠKOLOVANJE



1 2

3 4

5

6

7 8 9

10

11 12

13 14

15 16

17

18 19

20

POKLON
Vaillant jastuk i zec odzračivač  
(ukupno 5 paketa)

Darujemo pet najsretnijih čitatelja koji nam pošalju točno rješenje zajedno sa svojim
podacima (ime, prezime, adresa, poštanski broj i grad) na e-mail: vaillant-plus@vaillant.hr

2. Riješite Anagram sa slovima koje ste dobili iz križaljke. 
Naziv termostata koji omogućava upravljanje grijanjem 
i pripremom tople vode putem mobilne aplikacije.

Rješenje križaljke Rješenje Anagrama

X

Vodoravno
1. Alkoholno piće prije jela
2. Spor kao?
3. Premaz za nokte
4. Četiri plus četiri
5. Povrtna biljka
6. Pjevač Rahimovski
7. Izbočina kopna u more, greben
8. Naziv epa od Marka Marulića
9. Izumio generator izmjenične struje
10. Prezime poznatog dječjeg čarobnjaka

Okomito
1. Mjesto nasuprot Brijuna
2. Gomila ljudi
3. Zavija kad je pun mjesec?
4. Tisuću kilograma
5. Najviša točka u Hrvatskoj
6. Uređaj koji služi za regulaciju grijanja.
7. Predmet u školi na kojem se provode  
    razni pokusi
8. Izvire na Plitvičkim jezerima
9. Sport koji se igra rukom
10. Slovo prije i iza U

Dobitnici poklona iz Vaillant plus 54 su: Vaillant ruksak: MS, Donja Lomnica, Vaillant platnena vrećica, Vaillant T-majica, 
Vaillant metar: D-P. Zagreb, B.B., Vukovar, B.N., Prelog, Z.P., Križevci, Đ.P., Garešnica     
     

ZABAVNI KUTAK

Autor: Hrvoje Milanović

KRIŽALJKA

Nisu uvijek svi jednakog mišljenja i ponekad članovi žustro brane 

svoja uvjerenja. Na isti se način predstavlja i korporativni video  

Vaillant Group – korporacija na osnovi obiteljskih odnosa. Upravo 

osjećaj obiteljske pripadnosti svake od osam robnih marki, svakog 

odjela i svakog zaposlenika čini Vaillant Group posebnom i živom.  

Za ovakav koncept te za njegovu filmsku adaptaciju Vaillant Group  

je nagrađen renomiranom nagradom Stevie u srebru. Video uradak  

možete pogledati na Youtube kanalu „Vaillant Hrvatska“ pod nazi-

vom „2016 08_Vaillant Group_A Family business_GB“.

KAO I U SVAKOJ OBITELJI, I OVDJE SVAKI ČLAN PRIDONOSI SVOJIM DJELOM.  

Korporativni video 
nagrađen srebromPiše: Sunčana Starček


